

10批次老年鞋监测均存在质量风险

许多“老人鞋”概念产品按旅游鞋等标准生产 谨慎购买概念化产品

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 我省对10批次老年鞋、15批次老年服饰开展了质量安全风险监测,结果显示10批次老年鞋均存在质量风险,6批次老年服饰存在质量风险,占比为40%。市场监管部门提醒消费者,许多“老人鞋”概念的产品实际是按旅游鞋或休闲鞋等标准生产,在选购老年鞋时,应谨慎购买概念化的产

品。本次产品质量安全风险监测共采集25批次老年服饰、鞋样品,其中老年服饰15批次,老年鞋10批次,均采自流通领域,兼顾实体店和网店。重点对老年服饰、鞋产品中纤维成分含量、pH值、防滑性能、外底硬度、耐折性能、外底耐磨性能等项目进行了监测。监测结果显示,15批次老年服

饰有9批次符合要求,占比60%,有6批次存在质量风险,占比40%,老年鞋10批次均存在质量风险。

本次监测的老年服饰样品中,存在质量风险的项目主要为纤维成分、pH值;老年鞋样品中,存在质量风险的项目主要为防滑性能、外底硬度、耐折性能及外底耐磨性能。

对此,市场监管部门提醒消费

者,购买老年服饰、鞋时,应关注产品外包装,看其是否标注了产品名称、型号、材质、执行标准、生产者经营者名称及地址等信息,尽量选择标识(标志)齐全的商品;谨慎购买概念化的产品。许多销售人员在销售产品时,会强调“老人鞋”这个概念,有意无意地淡化它是按旅游鞋或休闲鞋等标准生产的产品,消费者在选购产

品时除了看执行标准外,还要关注商品是否能够满足自己的需求;选购老年鞋时可以闻一下鞋子的味道,如果刺激性气味很严重时应谨慎购买,尽量选购一些无气味或气味较小的鞋子。除了看尺寸大小外,还要看一下鞋底是否是带防滑纹,鞋底的硬度是否适合,帮面是否为透气性能良好的材料。

2至7月“中国好人榜”发布 19位辽宁人上榜 居全国前列

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 9月17日,中央文明办发布2020年2月至7月“中国好人榜”,其中辽宁有19人上榜。

在本次评选中,辽宁省的上榜人数居全国前列。除湖北省外,其他各省份申报人数为20人,辽宁省申报的20人中有19位上榜。其中包括滞留武汉奔赴病房一线共抗疫情的大连小伙儿蒋文强,捐款392万元购置紧

缺物资的高越,坚守抗疫一线的“雷锋志愿者”李飞龙,响应“千企扶千村”号召、助力贫困村摘帽的“名誉村长”贾淑芳等。

据了解,此次共有492名身边好人荣登“中国好人榜”,主要来自抗击新冠肺炎疫情和决战决胜脱贫攻坚一线。这些好人是来自网友举荐、各地文明办审核推荐的625名候选人中,经过网上展示、网友评议、专家评

审产生的,是群众身边助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。这些“中国好人”来自基层、扎根群众,勇于担当、默默奉献,自觉践行社会主义核心价值观,积极弘扬中华优秀传统文化向上向善的道德情操,在各自的平凡岗位上书写了不平凡的故事,展现了为他人送温暖、为社会作贡献、为国家尽责任的精神品格。

今年下半年全国中小学教师 资格考试笔试10月31日举行

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 2020年下半年全国中小学教师资格考试笔试报名工作于9月11日至16日进行,目前已经顺利结束。全省20个考区共计完成报名161365人,331224科次,报名人数相比2019年同

期增加13335人。其中男生占比18.68%,女生占比81.32%;在校生产占比46.63%,非在校生产占比53.37%;师范生产占比22.76%,非师范生产占比77.24%。

2020年下半年全国中小学教师资格考试笔试将于10月31日举行。

我省对30批次电热饭盒监测 发现两批次存在质量风险

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 我省对30批次电热饭盒开展产品质量安全风险监测,发现2批次不合格产品。不合格项目为对触及带电部件的防护及输入功率和电流项目。

近期,省市场监督管理局对电热饭盒、学生塑料书皮等产品组织开展了质量安全风险监测工作。本次产品质量安全风险监测共采集电热饭盒样品30批次,采自线下商场、超市及线上主流电商平台等流通领域。监测结果显示,30批次产品中有28批次产品符合要求,占比93.3%;有2批次产品存在质量风险,占比6.7%。

此次电热饭盒产品质量安全风险监测中,重点对触及带电部件的防护、输入功率和电流、发热、有害物质检测等项目进行了监测。结果显示,有2批次产品在对触及带电部件的防护及输入功率和电流项目上存在质量风险。

对此,市场监管部门提醒消费者在选购电热饭盒时,应重点查看产品标识是否齐全、是否含有合格证明、是否含有使用说明,尽量选择标识、说明书等信息齐全的产品,选择有“CCC”认证标志的产品。

在对学生塑料书皮产品质量安全风险监测中,共采集样品20批次,全部采自线下商场、批发市场、学校周边超市、文具店等流通领域,重点对学生塑料书皮产品的可迁移元素及邻苯二甲酸酯项目进行了监测。结果显示,20批次产品全部符合要求。

对于塑料书皮的选购,市场监管部门提醒消费者应选择材料平整、洁净,且透光率好、无异味的产品;尽量选购标识PP(聚丙烯)或PE(聚乙烯)材质的书皮,尽量避免购买PVC(聚氯乙烯)材质的书皮;同时,建议学生使用传统的纸包皮,降低有害化学物质的危害风险。

三大“萌物”集体亮相为中街代言

本报讯 辽沈晚报记者王琦报道 清代官帽、花盆底鞋、满族纹饰……独具特色的清文化符号,配合上拟人的表情,“嘎钟哥”“哈鼓妹”“小凤天”三大“萌物”的形象设计已经完成,作为沈阳中街的全新IP形象,它们已于近日亮相沈城,为中街代言。

目前,中街步行街改造提升工程已经接近尾声,为迎接首批国家级试点步行街——中街的启幕,沈河区制作了“嘎钟哥”“哈鼓妹”“小凤天”三大“萌物”,作为沈阳中街的全新IP形象,与广大市民、游客见面。

“在中街步行街公共空间的活化利用上,曾经的钟鼓楼一直备受关注,而‘嘎钟哥’和‘哈鼓妹’正是以此作为原型来进行设计的。”国家文化科技服务联盟设计师告诉记者,“嘎钟哥”“哈鼓妹”将过去存在于中街的钟鼓楼拟人化,赋予新的生命,其中一个男一个女;在性格设定上,“嘎钟哥”有些害羞和木讷,不太爱说话,但羞涩敦厚的外表下,藏着一颗炙热的心;“哈鼓妹”搞怪又贪玩,是个小话唠。

而在起名的时候,也经历了数次的探讨,“嘎哈”谐音东北方言中的“干啥”,让这对兄妹更增添了地域的特色,了解它们的设计内涵,名字也



中街IP形象设计图。

就更容易记了。”国家文化科技服务联盟设计师说。

“小凤天”的形象源自于凤凰,名字音同“奉天”,结合凤凰涅槃的传说,寓意着中街步行街经过此次改造提升,也一定能浴火重生、繁华再现。

沈河区相关负责人表示,近期,以“嘎钟哥”“哈鼓妹”“小凤天”形象IP制作成的海报,亮相于沈城各处,不仅是为首批国家级试点步行街——中街的启幕来预热造势,也体现了沈河区激活释放文化传承、打造现代化都市和历史名城融合特质的信念和实践。

鼓楼上,两者遥相呼应,成为盛京城内一大景观。

国家文化科技服务联盟设计师告诉记者,“嘎钟哥”“哈鼓妹”将过去存在于中街的钟鼓楼拟人化,赋予新的生命,其中一个男一个女;在性格设定上,“嘎钟哥”有些害羞和木讷,不太爱说话,但羞涩敦厚的外表下,藏着一颗炙热的心;“哈鼓妹”搞怪又贪玩,是个小话唠。

而在起名的时候,也经历了数次的探讨,“嘎哈”谐音东北方言中的“干啥”,让这对兄妹更增添了地域的特色,了解它们的设计内涵,名字也

到2019年我省有近4000家物业服务企业 从业人员近30万人

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 近年来,我省物业行业发展迅猛,截至2019年已有物业服务企业近4000家,从业人员近30万人,服务管理面积近9亿平方米,实现年营收100余亿元。

近日,“2019年辽宁省物业服务标杆项目表彰大会暨走进企业学标杆推动行业促发展活动”在沈阳举行,40个项目被授予“2019年辽宁省物业服务标杆项目”。

表彰会上,省住建厅要求各级物业行政主管部门和行业协会积极开展“走进企业学标杆,推动行

业促发展”活动,不断扩大优秀企业市场覆盖面,促进行业整体服务质量提升,实现行业可持续发展,为业主打造安全舒适、生态绿色、和谐美好的生活环境。

据悉从2018年开始,我省组织开展了物业服务标杆项目选树工作。今年年初通过物业企业自愿申报,市、区两级住建部门组织专家初评确定参评单位,最终通过组织专家现场考核和群众网上投票,评定出40个2019年度辽宁省物业服务标杆项目。

皇姑区以政策服务促进楼宇转型升级 8月底楼宇入驻率较去年提高8%

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 沈阳市皇姑区通过政策解读和区领导面对面听取难题、解决问题,帮助区内楼宇转型升级。截至8月底,皇姑区楼宇入驻率较去年同期提高了8个百分点。

皇姑区相关负责人介绍,皇姑区科技招商局局长王晶在推进疫情防控和复工复产走访楼宇中,了解到蓝天大厦今年受到疫情影响,会议取消、宴会退订,大厦不得不持续裁员。他随即向商务局领导汇报研究大厦转型措施,并连续多次上门

与蓝天大厦总经理刘一香商谈推进,还邀请她出去学习参观,介绍政府的支持补贴政策,引导大厦向区域主导产业之一的科创产业方向发展,满足区域内集聚的初创成长型企业办公需要。

在皇姑区的牵线搭桥下,沈阳创客孵化器成为大厦合作伙伴。专业的公司服务,加上大厦优越的地理位置、让利的房租优惠和政府的政策支持,蓝天大厦迅速实现转型,2个月时间入驻率即超过80%。原先10层写字间、8层客房的大厦格局全部打

破,客房减少2层,包括总经理办公室在内的其他空间全部改造利用为创客空间,原来的营销部也改造成为配套服务的超市,工作人员的办公场所全部出租,工作人员在大厦内流动服务。目前,大厦引入包括科技、文化等市场主体20余家,带动就业200多人。

目前,皇姑区现有3000平方米以上商务楼宇77座,总面积达193万平方米。截至8月底,楼宇入驻率为83%,较去年提高了8个百分点,预计税收贡献率提高8个百分点。

平罗街道与中化现代农业(辽宁)有限公司 举行农业推介会

2020年9月18日上午,平罗街道与中化现代农业(辽宁)有限公司农业推介会在平罗街道万金台村举行。会议通过现场观摩和交流的方式,总结交流平罗街道与中化建立战略合作框架协议后,种植大户在中化的全产业链服务下的发展以及

下步打算,并认真分析当前农业发展形势,安排部署今后扩大合作意向。于洪区农业农村局、农业技术推广与行政执法中心、中化现代农业(辽宁)有限公司、平罗街道办事处、全区种植大户计百余余人参加推介会。